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KOMUNIKAT PUBLICZNY NR 3

dotyczy: wyjaśnień treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę napojów bezalkoholowych do jednostek wojskowych i ośrodków szkolenia poligonowego”, nr sprawy 101/2024.

Z powołaniem się na przepisy art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę napojów bezalkoholowych do jednostek wojskowych i ośrodków szkolenia poligonowego”, nr sprawy 101/2024.

Pytanie 1:
„Jaką ilość urządzeń potrzebują państwo do wody w butlach o poj. 18,9 l?”

Odpowiedź:
Zamawiający w odpowiedzi na pytanie informuje, że wymagana ilość dystrybutorów
w rozbiciu na poszczególne zadania wynosi:
- zadanie nr 1: 32 dystrybutory,
- zadanie nr 2: 4 dystrybutory,
- zadanie nr 4: 11 dystrybutorów,
- zadanie nr 5: 5 dystrybutorów,
- zadanie nr 6: 12 dystrybutorów.
(ilość użytych dystrybutorów może ulec zmianie w poszczególnych zadaniach
+/- 2 dystrybutory)
W związku z powyższym Zamawiający dokona stosowanej zmiany w Załączniku
nr 6 do SWZ:  „Opis przedmiotu Zamówienia - V. Naturalna woda źródlana niegazowana 18L-18,9L” w  pkt. 6.1.1. Opakowania jednostkowe - w powyższym zakresie. 


Pytanie 2:
„Prośba o podanie specyfikacji do urządzeń?”



Odpowiedź:
Zamawiający w odpowiedzi na pytanie informuje, że dane dotyczące dystrybutorów zostały wskazane w pkt. 6.1.1 Załącznika nr 6 do SWZ:  „Opis przedmiotu Zamówienia
- V. Naturalna woda źródlana niegazowana 18L-18,9L”. 
Dane techniczne oraz wymiary – powinny być określone przez producenta urządzenia. 
Dystrybutory muszą posiadać wszelkie dopuszczenia i atesty do kontaktu z żywnością (wodą pitną), co Zamawiający uwzględni w zapisach Załącznika nr 6 do SWZ:  „Opis przedmiotu Zamówienia - V. Naturalna woda źródlana niegazowana 18L-18,9L” w pkt. 6.1.1 - Opakowania jednostkowe.


Pytanie 3:
„Czy można wziąć udział w postępowaniu tylko na wodę w baniakach 18,9 l?”

Odpowiedź:
Zamawiający w odpowiedzi na pytanie informuje, że oferty należy składać na cały asortyment wskazany w tabeli, która stanowi jedną z sześciu części zamówienia. Ofertę można złożyć w odniesieniu do jednej, kilku lub wszystkich (sześciu) części zamówienia.
Zgodnie z Rozdziałem IV Opis części zamówienia:
1. Zamawiający nie dokonał podziału zamówienia na części, ponieważ przedmiot zamówienia jest jednorodny i niepodzielny. Zamawiający natomiast dopuścił możliwość składania ofert częściowych w ramach jednego postępowania. 
2. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych w niniejszym postępowaniu w rozbiciu na 6 części (zadań) (…)
3. Wykonawca może złożyć ofertę w odniesieniu do jednej, kilku lub wszystkich części zamówienia (art. 91 ust. 1).
Naturalna woda źródlana niegazowana 18 l - 18,9 l stanowi integralną pozycję każdego z sześciu zadań (części), przedstawionych w postaci tabel. Zamawiający podzielił zamówienie
na części (zadania) wg miejsca dostaw (6 punktów w północno-zachodniej Polski), mając na uwadze, że taki podział nie ograniczy konkurencji, pozytywnie wpłynie na koszty wykonania zamówienia oraz nie wpłynie negatywnie na właściwe wykonanie zamówienia.


Pytanie 4:
„Czy trzeba wpłacić wadium w całej wysokości, czy można je pomniejszyć tylko
do postępowania dot. wody w butlach 18,9 l.”

Odpowiedź:
Zamawiający w odpowiedzi na pytanie informuje, że wadium należy wpłacić zgodnie
z zapisami SWZ Rozdział XI ust. 1, tj:
1. Zamawiający żąda wniesienia wadium na cały przedmiot zamówienia, w wysokości: 241 742,00 złotych, w tym na poszczególne zadania w następujących kwotach:
- Zadanie nr 1 –   21 076,00 zł   
- Zadanie nr 2 –   40 412,00 zł   
- Zadanie nr 3 –   28 389,00 zł   
- Zadanie nr 4 –   61 520,00 zł   
       - Zadanie nr 5 –   27 160,00 zł   
       - Zadanie nr 6 –   63 185,00 zł.
Zamawiający podzielił zamówienie na 6 części (6 zadań) przedstawionych w formie 6 tabel -  wg miejsca dostaw (6 punktów w północno-zachodniej Polski) a naturalna woda źródlana niegazowana 18 l - 18,9 l stanowi integralną pozycję każdego z sześciu wskazanych zadań (części). Zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 3 - Wykonawca winien złożyć ofertę na cały asortyment wskazany w poszczególnej tabeli, przy czym może ją złożyć w odniesieniu do jednej, kilku lub wszystkich (sześciu) części zamówienia
oraz powinien odpowiednio dokonać wpłaty wadium zgodnie z wytycznymi zawartymi
w SWZ Rozdział XI ust. 1.



Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zostanie udostępniona na platformie zakupowej 
https://platformazakupowa.pl
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